dg Vagricks Mark /viigkropp
m_ De mekaniska markegenskaperna skall 0,5 m ner ddr standaren
@ skall placeras, motsvara fraktionen enl. 0,32 normalt packad.

P& marken mdts ut och markeras centrum for nedgdngens stdndare
och ankare.
1720 100|130 1000 M2 | a Avstand (A) enligt projektritning.
M P& marken mdts ut och markeras centrum fdar stdndarna.
] Avstand (A) enligt projektritning.
+ + + m_|+ | sidled 170mm fran kanten av vdgens fria bredd.
A A A A . _ A
- U 3500 Vigbanans Sverkant Grop gréves runt ankarmarkeringen.
. _ . . Ldngd min3,5m. Bredd minim. Djup 0,8—0,9m.
Jz < Mdt och mdrk om ldget for ankare och stdndare.
%_ W \E vv N vv
m A vvvvv > "
TS el Y
Stindare | v [ Ankaret trycks ner till 630mm under vdgbanans Sverkant.
\E_E 2 g B = Standarna “trycks ner till den sticker upp ovanfdr vigbeldggningens
- [ { — overkant, ndrmast ankaret 182mm, ndsta 482, sen 713mm.
3 o 15", g > | Sigma standaren vindes med de 4 hdlen uppdt och profilens rygg
5| Ankare g o | KRl 2 3 ® | mot trafikriktningen.
vn SR %Mm . Toleranser se Blad 3 pos. 13
wvvm vmnv”n ] ! : Den vinklade fdstpldten skruvas fast pd ankarets topp med 4st M20x90
s ||]e 7 | ; skruvar och bricka 36x21. Skruvas i de tvd gdngade mutterjdrnen.
s (% ¢ Vinkelns vertikala sida vdnds ut mot vdgen.
> ] s Atdragningsmoment 160 Nm +—10 Nm. 160 Nm motsvarar att dra en
500 mm Idng nyckel med 32 kq.

Montering av nergangsbdj.
Satt thop dndstycket och rorkrokarna med skarvstycket och
M12 skruvarna med bricka och mutter.

Montera dven skarvar i rorkrokarnas dndar.
Skruvarna dras &t tills forbandet har full anldggning / 16 Nm.

16 Nm motsvarar att dra en
250 mm lang nyckel med 6.4 k

Atdrages till full anliggning

Montera ytterfasten (3) p& standarna (4) med skruv (1) M10x25,

HT bricka (2) 22x10,5 och mutter (5) M10.
| nedgangen (6) ldggs innerfastena (7) med skruv (9) M10x50
3 och bricka (8) 35x11,5.
15 Nm _motsvarar att dra en
250 mm ldng nyckel med 6 kq.
Kort nedgdng 1-8
m q}._ 15 Nm motsvarar att dra en ] a odkin ala . . . atum
250 mm 1ng nyckel med 6 kg, A Monteringsanvisning Blad 1 av 3 490605
VOROOO Vdgradcke rorprofil, sigmastandare [
m AAB VARMFORZINKNING mw\_ O\_ O@




Montea nergangen pd ankaret med skruvar M20x60, brickor och muttrar.
Drag ej at skruvarna forrdn nergdngen fdsts i standarna.
Atdragningsmoment 160 Nm +—10 Nm. 160 Nm motsvarar att dra en

500 mm lang nyckel med 32 kgq.

15 Nm _motsvarar att dra en
250 mm ldng nyckel med 6 kq.

Montering av nergdngen (6) pa standarna.

Nergdngens overande skall vara 995mm fran stdndarcentrum.

Skjut in nergangens rorprofiler i fdstet (3) drag fast med skruven (9).
Fdst sedan ovriga fasten (3) p& de dwriga standarna (4).

g

5_
Ire]
M)

Fri_vdgbredd
Skarv

+-

700 | 1300 1300 1300

1300

1300 2000

170

g

Grop grdves.
De mekaniska markegenskaperna skall 0,5 m ner ddr stdndaren
skall placeras, motsvara fraktionen enl. 0,32 normalt packad.

P& marken mdts ut och markeras centrum for nedgdngens standare.

10

1

| g |

Fdst sedan rorprofilens ytterfaste pd stdndarna.
Se blad 1 pos. 6

Tryck ner de 9 standarna i centrum pd de uppmdtta markeringarna.
Sigma standaren vdindes med de 4 hdlen uppdt och profilens rygg
mot trafikriktningen.

Toleranser se Blad 3 pos. 13

3
©
o

N Rorprofil

v

' 3 v

@
Fri viigbredd |5\ J
~

Montera rorkroken med rorprofiler Idngd 3990 och 5990mm och skarvar.
Se blad 1 pos. 5 och 8.

Ldng nedgdng 9-11

Ritad Godkind

BE

Skala Datum

Monteringsanvisning Blad 2 av 3 101209

m AAB VARMFORZINKNING

Vagrdcke rorprofil, sigmastdndare [

RB10110




12

Fri_vigbredd

170
T
—+

Mark /véigkropp

De mekaniska markegenskaperna skall 0,5 m ner ddr standaren
skall placeras, motsvara fraktionen enl. 0,32 normalt packad.
Pad marken mdts ut och markeras centrum fdr stdndarna.
Avstand (A) mellan stdndarna enl. gdllande projektritning.

| sidled 170mm frdn kanten av vdgens fria bredd.

13

s

TTvs—

Dessa hdl uppdt /1

n3

1237

1950

70
il
00

1

Sigmastandarna trycks lodrétt (+— 2grader) ner i marken
Overkanten befinner sig 713mm oOver vdgbeldggningen.

| sidled dr toleransen for plcering +— 3mm.

| lingdsled (+- 30mm) ej acumulerande.

14

(1}

OJOIOI0I0JO

15 Nm motsvarar att dra en
250 mm ldng nyckel med 6 kg.

Montering av navfoljare pd stdndare.

Ldgg navfdljaren Amw pd marken framfor standarna.

P& de bada stdndarna (4) som befinner sig pa navfdljarens (6)
bada dndar monteras ytterfistena (3) i ¢ vre hdl,

i stdndarens (4
med skruv (1) M10x25, bricka (2) 22x10,5 och mutter (5) M10.
| navfdljaren (6) ldggs innerfastena (7) med skruv (9) M10x50
och bricka (8) 35xi1,5.

Lyft upp navfoljaren, skjut in den i fastet (3) drag fast med skruven (9),

Fdst sedan ©vriga fasten (3) pa de dvriga standarna (4).

15

Skarvst:

Navfdl jore

I T1T 11 = 11T

Navfdl

Atdragningsmoment 16 +3 Nm.
16 Nm motsvarar att dra en
250 mm léng n

el med 6.4 kg.

Skarvstycke

Atdrages till full anldggnin

Hopmontering av fdljarna med skarvstycke.

1) Skarvstycket skjuts in i dnden p& stdndarmonterad fdljare.
2) Skruvas fast med 4 st M12 bult med bricka och mutter.
3) Nasta foljare som skall monteras pd stdndarna skjutes
forst pd skarvstycket innan det tryckes fast pd standarna.
Mé SGtt i de 4 bultarna med brickor och muttrar, vinta med
tdragning tills flera foljare monterats.

Rdckets ldngdrorelser pga. bl.a vdrme och kyla skall upptas i
skarvarna, avstdnd mellan profilerna skall vara 10 mm +-5 mm

Skruvarna dras &t tills forbandet har full anliggning / 16 Nm.

Om navfdljaren skall monteras mellan tvd redan monterade
foljare, skjutes skarvstyckes fors in i foljaren i hela sin Idngd.
Ddrefter satts foljaren pd plats och skarvstycket skjutes over

i den andra foljaren och skruvar sitts i.

Ritad

BE

Godkind

Skala Datum

Monteringsanvisning Blad 3 av 3

m AAB VARMFORZINKNING

120605
Ritn.nr

RB10111

Vdgrdcke rorprofil, sigmasténdare




